

想当“解题王”，快来报名吧

为民办教育提供可用之才，为2011应届毕业生打开一个就业渠道
郑州晚报首届“准教师”中学全科解题挑战赛月底开赛

随着教育事业的高速发展，民办教育已经成为我国基础教育的重要组成部分。同时，也出现了人才紧缺的现象。

为促进民办教育的发展，为民办教育寻找人才、发现人才，郑州晚报发起“2011谁是解题王——‘准教师’中学数理化解题挑战赛”。希望通过本赛事，为民办教育行业提供可用人才，也为2011应届毕业生打开一个就业渠道。

晚报记者 雷群芳



比赛涉及中学9个科目

解题能力应该是教师的主要基本功之一，但长期以来的“教育应以学生为主”的思想，让人们越来越多地去关注学生的成绩，学生成绩的好坏就是教师能力的高低，教师本身的解题能力就一直没有得到应有的重视。

一个好的“指挥官”可以不去作战，但必须懂得战略战术；同样，一个好的老师不用与学生一起做题，但自己一定要有很高的解题能力。人们经常用“为人师表”来形容教师这个职业，给了教师光环的同时，也提出了更高的要求。试想，如果教师让学生完成的任务自己都无法完成，那你如何去教育学生？自己对教授的内容都是模棱两可的，学生又怎么去辨别去吸收呢？因此，提高教师的解题能力就显得非常重要与迫切了。本报发起的“2011谁是解题王——‘准教师’中学全科解题挑战赛”，旨在为我市民办教育机构寻找可用之才，为志愿成为教师的你提供施展才华的舞台。

据了解，本次挑战赛涉及的科目有语文、数学、英语、物理、化学、历史、地理、生物、政治9个科目。参赛所选课题内容应与目前新课程教材版本保持一致。可以涉及初一到高三不同教学领域和不同学段的内容。

今日起开始报名

应大赛组委会要求，本次比赛参赛选手限定为应届或往届大学毕业生，在职教师不得参赛。参赛选手可以凭持身份证、毕业证到郑州晚报教育部报名，并登记相关信息。联系电话：67655022，联系人：王老师。

报名从今日开始，截至7月22日，如果您有好的解题思路，如果您愿意加入到教师队伍中，请赶快报名参加“2011谁是解题王——中学全科解题挑战赛”。

另外，本次“2011谁是解题王——‘准教师’中学全科解题挑战赛”得到了我市许多知名民办教育机构的大力支持，不少知名民办教育机构承诺将高薪聘用获奖选手。

7月30日开始比赛

比赛从7月30日正式开始，将进行初赛、复赛，并最终决出解题王大奖。本次比赛设定解题王大奖一名，优秀选手10名。整个比赛活动将持续到8月31日。优胜者还将有机会进入民办教育机构，成为一名光荣的人民教师。

据悉，本次比赛将邀请我市知名教师制订试题，同时邀请本市知名教师为裁判组成员。裁判组成员将本着公平、公正、透明的原则为参加比赛的选手进行打分。

第三方教育11年，成为家长心目中“视责任为天”的机构 红旗实验班中招录取分数公布



根据今年中招题目难易情况，2011红旗实验班招收的75名新高一学生，理科一班分数线定为520分，理科二班分数线为460分，文科班分数线为500分。所有学生要求英语、数学成绩不低于60分。

上高中就是要上好大学，红旗实验班是家长“不求人的好路子”，每个班级限额25人，全部配备电脑，人数有限，还是尽早预约，也请家长和孩子到学校参观。对于无缘高中名校的孩子，2011红旗实验班绝对是不错的选择。

红旗老师的“红旗三班”，也就是“红旗数学班、红旗实验班、红旗封闭班”，已经是众多家长和孩子最信任的班级。“不限课时，只为效果；随时退费，尽我全力”，更是为孩子，为家长着想的体现。到红旗老师的班级，教育不只是一不再求人，孩子在轻松学习中获得的能力才是关键。

A 红旗实验班，家长“真省心”

红旗实验班，从高一一开始，采用全新的教学手段，红旗老师与孩子相处三年，目标突破高考一本线，同时培养一个品学兼优的优秀学生。2010年第一届学生，中考成绩基本在480分左右，仅过去不到一年，高中课程即将全部结束，人也绝对与过去两样，家长欣喜，孩子快乐。

大家都知道，进入优秀高中的孩子，中考分数基本在600分以上，经过三年的努力，加上名师的指导，高考还有三分之一的学生进不了一本大学。所以，中考500分左右，甚至更低的学生，对于未来上好大学，基本就不抱幻想。

而在红旗实验班，红旗老师不断调整学生的心理，全部采用个性化教学，引领学生走一条“合理的捷径”，让学生时刻感觉我也有希望。对很多学生来说，高一结束其实高中也就结束了，后面的两年基本就是“混”，而家长根本就不清楚。但红旗实验班，绝对发现不了这样的孩子。你说这样的班级，家长怎能不省心？

B 红旗数学班，没掌握“不能走”

红旗数学班已经11年，主要做校外辅导，积累了丰富的初一、初二、初三和高一、高二、高三辅导经验。红旗老师在校内担任数学老师，很清楚校外辅导和校内教学的巨大差异。

但作为辅导机构，无论大、小班，还是一对一教学，无论是专职还是兼职老师，目前基本都有明确的课时限制。主要原因是老师成本和教室成本，没有课时限制，如何给老师付费？教室如何调配？但孩子周末时间很宝贵，学了半天，知识并没有彻底掌握，由于时间到，而只好走人。

小课课后还可以追问一下老师，大课基本上就难有机会与老师单独相处。由于学生个体差异，而很多知识，都会出现“时间到，未学好”的现象。红旗数学无课时限制，就是抛弃传统的“按时间教学，下课走人”教学习惯，改为“按效果教学，没掌握不能走人”。

红旗数学班，暑假正在招生，走进红旗数学，方知教育不是没有办法。

C 红旗封闭班，教孩子“不求人”

2012红旗封闭班，针对在学校效率低下，没有方法，心理焦虑的高三学生，可以到红旗老师这里度过最后的艰苦岁月。以及2011年高考成绩不理想，准备复读的学生。

封闭班采用全新的冲刺训练模式，减少或缩短传统学校“满堂灌”次数，把更多时间留给学生记忆、梳理和训练、测试。红旗老师根据2011封闭班的成功和失败经验，对于入学学生进行严格的“适应训练、测试”，教真正能够教好的学生。

2012红旗封闭班，有文理两个班级，每班人数25人，尽早预约报名。从报名开始，红旗老师就开始尽心指导，秋季开学。复读学生按照2011年高考成绩收费，分数越高收费越低。

D 红旗三班，想报名“请留意”

红旗老师2000年开始全心研究中高考，体会最深的就是教育之艰难，面对不同的教育个体，竭尽全力做事，还有很多让人惋惜的失败。如果不专业，或者不用心，教育成功几乎是痴人说梦。

家长总认为教育孩子花钱就可以了，把孩子往学校一送，不关注教育过程，只看教育教育结果，更有家长，看到孩子成绩稍有下滑，就对老师横加指责。这样家庭的孩子成功是偶然，失败是必然。红旗老师反复重申，不尊重老师和老师劳动的家长，请勿访。没有良好家教的孩子，也请家长勿送。红旗老师说，不怕孩子成绩差，就怕家长不明理。



红旗老师在济源做万人冲刺高考讲座

红旗老师：1990年毕业于北京航空航天大学，上海第三方教育研究中心首席研究员，红旗数学研究院院长，郑州基石中学副校长，郑州市社会心理学会副秘书长，郑州市中原区政府关工委家庭教育和学生心理专家等。

电话：67097622，67097623

红旗数学班：新通桥国奥大厦13楼。

红旗实验班和红旗封闭班：华山路与中原路口南50米基石中学

第三方教育网：www.disanfang.com